
 
Poštovani, 
 
S početkom nove studijske godine, pravo je vrijeme da se osvrnemo na događaje 
realizovane na Fakultetu za menadžment u prethodnom periodu, kao i da 
najavimo projekte koji nas očekuju. 

 
 

Radna posjeta ambasadora NR Kine u Crnoj Gori na Fa kultetu za menadžment  
Ambasador NR Kine u Crnoj Gori Liu Đin dana 28.10.2019. g. bio je u radnoj 
posjeti Fakultetu za menadžment. Ispred Fakulteta su ga dočekali dekan doc.dr 
Irena Petrušić, prodekan za nastavu doc.dr Nikša Grgurević i doc.dr Jovana 
Jovanović, a posjeti je prisustvovala i direktorica Instituta Konfucije na 
Univerzitetu Crne Gore, Milena Đukanović, kao i predstavnici Studentskog 



parlamenta i polaznici kursa kineskog jezika na Fakulteta za menadžment. 
Detalje o održanom događaju možete pročitati na narednom linku. 

 
Svečana dodjela diploma  

Diplomiranim studentima osnovih, specijalističkih i magistarskih studija uručene 
su diplome na svečanosti održanoj 07.11.2019. godine na Fakultetu za 

menadžment. Video prilog sa dodjele možete pogledati na sledećem linku. 
 

 
Održan seminar "Mladi i EU projekti"  

NVO "Novi Razvoj" uz podršku Opštine Herceg Novi organizovao je seminar 
''Mladi i EU projekti'' koji je održan na Fakultetu za menadžment Herceg Novi u 
periodu od 28. oktobra do 01. novembra 2019. godine. Cilj projekta je jačanje 



kadrovskih kapaciteta mladih za pripremu i pisanje EU projekata. Teme 
seminara: EU projekti i njihovi elementi, pristupi logičkog okvira, logička matrica, 

realizacija projekta, modeli finansijske podrške i primjeri dobre prakse. 
 

 
Fakultet za menadžment koorganizator STED nau čne konferencije  

Osma međunarodna naučna konferencija o društvenom i tehnološkom razvoju 
"STED 2019", u Trebinju je okupila brojne eminentne stručnjake i naučne radnike 

iz 12 evropskih zemalja. Na dvodnevnom skupu predstavljeno je 78 naučnih 
radova i to iz oblasti energetske efikasnosti, ekologije i zaštite životne sredine, 

informacionih tehnologija, prava, psihologije i tehnologije. Video prilog o 
navedenom događaju možete pogledati na sledećem linku. 

 

 
Nastavak predavanja “Primjeri uspješnih“ - Kolektiv  Novi  

Doc.dr Nikša Grgurević iz predmeta Finansijski menadžment i Menadžment 
kvalitetom usluga nastavlja sa predavanjima koja nose naziv “Primjeri uspješnih“. 



Ovog puta umjesto gostovanja uspješnih menadžera na našem Fakultetu, 
studenti će nakon prvog redovnog predavanja imati priliku u srijedu 13.11. u 17h 

da posjete prvi co-working hub u našem gradu. Kolektiv Novi je hub za 
freelancere, male biznise, profesionalce iz raznih oblasti i slobodne mislioce. 

Više informacija možete pogledati na sledećen linku. 
 

 
Održano NLP informativno predavanje za studente  

U petak 08. novembra 2019. godine NLP trener Dragana Ghana 
Knežević održala je informativno predavanje o ličnom razvoju i uspjehu. NLP je 
svjetski poznata metodologija za lični i profesionalni razvoj, nastala 70tih godina 

prošlog vijeka izučavanjem ekstremno uspješnih ljudi. Internacionalno 
akreditovana od strane IA-NLP organizacije za standardizaciju NLP treninga iz 

Švajcarske, ova edukacija daje uvid u najnovija saznanja iz psihologije 
komunikacije i uspjeha. 

 



 
Održano gostuju će predavanje na temu: Kako doći do kreativne ideje u 

marketingu 
Doc.dr Bojana Ostojić održala je gostujuće predavanje na Fakultetu za 

menadžment u ponedeljak 11.11.2019. godine za studente osnovnih studija. 
Teze predavanja: pojam kreativnosti, tehnike za razvijanje kreativnosti, faze 

kreativnog razmišljanja, apeli, kreativni procesi, funkcije kreativnosti, alternativne 
kreativne strategije, sedam tipova kreativnosti i metode kreativnog razmišljanja. 

 



 
Studenti posjetili izložbu fotografija „Ljudi Kine“  Miloša Vujovi ća 

Institut Konfucije na Univerzitetu Crne Gore, organizovao je izložbu fotografija 
„Ljudi Kine“, fotografa Miloša Vujovića, koja je održana u periodu od 11 do 20. 
oktobra u Luštica Bay, The Chedi Hotel. Izložbu je 11. oktobra 2019. g. otvorio 

ambasador NR Kine Nj.E. gospodin Liu Đin, dok je otvaranje izložbe propraćeno 
i muzičkim i plesnim nastupima volontera Instituta Konfucije. 



 
Studentkinja postdiplomskih studija u česnik na Regionalnom kampu za 

mlade preduzetnike  
U organizaciji Inovaciono preduzetničkog centra Tehnopolis, u periodu od 18. do 
21. oktobra, održan je drugi po redu Regionalni kamp za mlade preduzetnike na 
Vučju. Naša studentkinja postdiplomskih specijalističkih studija Milena Radović je 

sa ostalim učesnicima iz Srbije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore, imala priliku 
da kroz brojne radionice, predavanja, panele, ali i neformalna druženja sa 

eminentnim predavačima i uspješnim preduzetnicima sazna nešto više o načinu 
prepoznavanja dobre biznis ideje i komercijalizacije, procesu izrade biznis 

planova i finansiranju biznisa. 
 


